
Zvláštne ustanovenia 

Medzinárodných majstrovstiev Slovenska družstiev 
formou NON-STOP FREE trialu 

Vieska – Bezdedov, 11.7.2021 

 
Organizátor:  Trial klub Kamikadze  Zbora č.124  02051 Dohňany  IČO: 42375908 

 

1 . Súťaž je organizovaná na základe poverenia SMF podľa NŠP 2021 príloha č. 3 a týmito 

zvláštnymi ustanoveniami  pri príležitosti 50-teho výročia organizovania prvej motocyklovej súťaže 

v našej obci a 20-teho výročia znovu oživenia trialu na Slovensku. 

 

2. Účasť jazdcov: Podujatia sa môžu zúčastniť držitelia licencie FIM, FIM Európa, držitelia 

licencie SMF typu A , B a jednorazovej licencie pre danú disciplínu. Zahraniční jazdci z EU môžu 

štartovať s platnou licenciou svojej krajiny a štartovacím povolením príslušnej národnej federácie. 

Jazdcom do 18 rokov je možné vydať jednorazovú licenciu na podujatí iba za možnosti uvedenej 

v NŠP bod N 052.1 /Pozor na povinný chránič chrbta/. 

Ďalej bude umožnená účasť jazdcom iba s očkovacím Covid preukazom, alebo potvrdením 

o prekonaní Covidu nie starším ako 180 dní, alebo negatívnym PCR- testom nie starším ako 3 dni, 

alebo antigénovým testom nie starším ako 24 hodín. Uvedené platí aj pre divákov a doprovod, 

mimo detí do 10 rokov. Toto je nariadenie podľa súčasného Covid automatu, platného k 9.6.2021, 

ktoré sa môže zmeniť podľa epidemiologickej situácie v púchovskom okrese. 
 

Súťaž je vypísaná pre družstvá zložené z troch jazdcov akejkoľvek výkonnostnej triedy, alebo 

dvojíc zložených iba zo Žiackych kategórií. Ak nemáš družstvo a si sám, príp. ste dvaja aj tak 

neváhaj určite niekoho nájdeme, s kým budeš jazdiť v tíme. Členovia jedného družstva môžu jazdiť 

aj na jednom motocykli. 
 

Vypísané kategórie: absolútny víťaz /prvých päť miest/- majstrovská kategória 

                               : najlepšia Žiacka dvojica /prvé tri miesta/ - majstrovská kategória 

                               : najlepšie trojčlenné družstvo zložené z jazdcov do 23 rokov – doplnkové dr. 

                               : najlepšie družstvo zložené z jazdcov na motocykloch kat. classic – dop. dr. 

                               : najlepšie Ženské družstvo  - doplnkové družstvo. 

                               : rodinné dvojčlenné družstvo – nemusia  byť spolu v trojčlennom družstve,                                   

                                 /prvé tri miesta/ - doplnkové družstvo. 

                               : najlepšie družstvo z púchovskej doliny - doplnkové družstvo. 

Všetky doplnkové družstvá treba nahlásiť popredu buď v prihláške /do poznámky/ alebo pri 

preberaní, inak nebudú vyhodnotené /do 23 rokov, klasikov, rodinné  družstvá....../. 

                           

3. Farebné značenie prejazdu, bodové ohodnotenia a spôsob jazdy: 

Šípky: žltá  3 body    červená   2 body   biela  1 bod 

Šliapnutia: čistý prejazd 5 bodov, jedno šliapnutie 4 body, 2 šliapnutia 3 body, 3 šliapnutia a viac 2 

body, neúspech 0 bodov. 

Každý jazdec dostane na štarte do každého okruhu bodový  bonus, podľa výkonnostnej triedy 

v ktorej štartoval v danom roku, okrem výkonnostnej triedy A. Hobby-40 bodov, Voľná-30 bodov, 

C-20 bodov, B-10 bodov, tieto hodnoty platia pri desiatich kontrolných úsekoch v jednom okruhu 

/každý K.Ú. zodpovedá jednému plusovému rozdielovému bodu proti najbližšiej obtiažnosti/ . 

Mladší Žiaci budú disponovať 20-bodovým bonusom na jeden okruh. 

Jazdí sa tzv. non-stop systémom t.j. bez zastavenia. Žiadne križovanie alebo prejazd šípok 

v protismere nie je dovolené, aby sa jazdec snažil získať čo najviac bodov aj menšej hodnoty. 

Každý jazdec musí prejsť aspoň jednu šípku s bodovým ohodnotením – inak je jazda hodnotená 

ako neúspech. 



 

Body prejazdu šípok sa počítajú aj v prípade neúspechu t.j. až po miesto neúspechu. Body za šípky 

sa počítajú až po prejazde zadného kolesa danej šípky/pretnutie pomyselnej osi/. 

Všetky výsledky budú vyhodnotené podľa súčtu umiestnení jazdcov v danom družstve. 

Vyhodnotenie umiestnení sa robí za každý okruh t.j. každý okruh je ako keby samostatný pretek, čo 

bude pridávať na atraktivite súťaže. 

 

4. Miesto konania podujatia: VIESKA – BEZDEDOV     NTC  49.133418, 18.293324 
 

5. Dátum podujatia: 11. 7. 2021 ( nedeľa) 

 

6. Trať vedie mimo verejnej komunikácie, dĺžka jedného okruhu je cca 5 km, kde sa bude 

nachádzať 10 resp. 15 kontrolných úsekov, ktoré sa odjazdia 3-krát resp. 2-krát. Terén je 

nasledovný : hlina, voda, korene, skaly, rokliny, strmé výjazdy a zjazdy , výskoky, náročné 

prejazdy. 
Žiacke družstvá okruh cca 1,5 km po 8 sekcií a 3 kolá.                

 

7. Čas na súťaž :  Variant A  /2 okruhy-15 sekcií/ 330 minút  z toho na prvé kolo 220 minút 

                        Štart do druhého okruhu bude umožnený min. až po 100 minútach  od štartu družstva 

                        Variant B /3 okruhy-10 sekcií/ 330 minút z toho na prvé kolo 165 minút. 

 

8. Podujatie je poistené prostredníctvom poistenia SMF (zodpovednosť voči tretím osobám). 

Každý jazdec podpisom na technickej karte prehlasuje, že má uzatvorené vlastné úrazové poistenie, 

zahraničný jazdec poistenie liečebných nákladov v zahraničí. Organizátor nezodpovedá za 

akékoľvek škody a straty súvisiace s účasťou jazdca na podujatí, ako aj za priame alebo nepriame 

škody tretej strany. 

 

9. Pre jazdcov bez VP platia všeobecné predpisy SMF, nesmú sa na motocykloch pohybovať mimo 

vyznačenú trať a sekcie. 

 

10. Administratívne a technické preberanie sa uskutoční podľa čl. NO52,1 všeobecných 

športových predpisov SMF. 

 

11. Tréningový priestor: Organizátor upozorňuje jazdcov, že tréning mimo vyznačený tréningový 

priestor bude hodnotený ako nešportové správanie, ktoré bude trestané nepripustením k súťaži. 

 

12. Štartovné: 60 eur za trojčlenné družstvo 

                         10 eur za dvojčlenné žiacke družstvo    

        

13. Časový  harmonogram: 

   

 SOBOTA  10.7.2021 

  -technické a administratívne preberanie družstiev, 30 minút po vyhlásený výsledkov jednotlivcov          

/povinná prestávka činovníkov/, cca od 19:30 do max 20:30. 

 

   NEDEĽA  11.7.2021  
     -technické a administratívne preberanie /prednosť kateg. Žiak/         od 8:00  do 9:50 

     -rozprava:                                                      9:20 Žiacke družstvá     10:20 trojčlenné družstvá 

     -štart prvého jazdca                                       9:30 Žiacke družstvá     10:30 trojčlenné družstvá 

Jazdci tých trojčlenných družstiev, ktorí budú robiť doprovod žiackym ratolestiam, budú umiestnení 

na konci štartovej listiny /ak budú chcieť/ – treba nahlásiť pri prebierke. 

 



14. Oficiálni činovníci 

     hlavný usporiadateľ:   Ján Gurín   č.licencie 874   tel.0949269467       

     riaditeľ podujatia:    Ján Marcina 

     technický komisár:   Peter Ošlejšek 

     športový komisár:    Ľuboš Gurín 

     environmentálny komisár:   Milan Gurín ml. 

     vedúci trate:    Bc. Jaroslav Gažo         

     časomiera:     Ing. Adriana Kopincová 

 

    Riaditeľstvo podujatia  (JURY) 

          Predseda :   Ján Marcina 

          člen :           Jaroslav Gažo 

          člen :           Ľuboš Gurín 

 Zasadnutia JURY sa uskutočnia v depe podujatia 

 

15. Slávnostné vyhlásenie: 30 minút po dojazde posledného družstva. 

 

16. Environmentálne nariadenia: Umývanie motocykla v priestore depa je zakázané. Vylievať a 

odhadzovať opotrebovaný olej a iný ropný alebo komunálny odpad mimo označených nádob je 

zakázané. Pretekár a jeho sprievod je povinný používať ekologickú podložku bez ohľadu na 

podkladový materiál prostredia (z materiálu so sacími vlastnosťami o rozmere 1,8 x 1 m) a to pri 

parkovaní, opravách, tankovaní motocykla v priestore parkoviska i závodnej trate. Kanistre s 

olejom, palivom a plniace hrdlá musia byť umiestnené mimo slnečného žiarenia na ekologickej 

podložke. Pretekár a jeho sprievod sú povinní dodržiavať nočný pokoj v časovom intervale 

stanovenom organizátorom a dostatočne bezpečnostne zabezpečiť motocykle a iný majetok proti 

odcudzeniu alebo poškodeniu. V priestore športového podujatia je zakázané nevhodným 

zaobchádzaním alebo parkovaním poškodzovať flóru a faunu. Uvedené nariadenia sú záväzné a 

vychádzajú zo Zákona NR SR č. 543/2002 ZZ . o ochrane krajiny a prírody. Porušenie 

environmentálnych nariadení je možné pokutovať jednotlivo vo výške 40,- EUR. 

 

17. Občerstvenie: podľa aktuálneho Covid automatu nie je občerstvenie povolené. 

     

18 .Ubytovanie :www.chatacertov.sk/rezervacia/     chatacertov@chatacertov.sk   

                          Ubytovňa Sisi Púchov :recepcia@ubytovnasisi.sk 

                           https://www.megaubytovanie.sk/púchov 

                           www.ubytovanie-puchov.sk 

 Možnosť kempovania na mieste konania podujatia. Kemp sa nachádza za železničnou traťou do 

ktorého sa dá dostať iba cez železničný podjazd z výškou 2,8 m /2,9 m z vyfučanými kolesami/. 

Autá, karavany nad túto výšku sa do kempu respektíve do priestoru štartu a cieľa nedostanú. 

 

19 .Zdravotné zabezpečenie: JK RESCUE 

 

20. Protesty: Protesty proti výsledkom z KÚ sú neprípustné. U iných protestov sa postupuje v 

zmysle NŠP pre trial SMF – písomne predložený protest, spolu s poplatkom 35,- €, musí byť 

odovzdaný riaditeľovi podujatia do 30 min. po vyvesení oficiálnych výsledkov. Tento vklad sa 

vracia, ak je protest oprávnený. 

  

21. Prihlášky na podujatie je NUTNÉ vzhľadom na súčasnú situáciu s ochorením COVID-19 a 

predpísanú povinnosť spracovávania zoznamu účastníkov podujatí, ktoré musí organizátor 

uchovávať 14 dní, sa na podujatie vopred prihlásiť prostredníctvom on-line aplikácie na stránke 

www.smf.sk/trial-online-prihlasenie/ do 6.7.2021, alebo po tomto termíne na email 

trialkamikadze@zoznam. sk, prípadne telefonicky na t.č. 0949 269 467.  

mailto:chatacertov@chatacertov.sk
https://www.megaubytovanie.sk/púchov
http://www.smf.sk/trial-online-prihlasenie/


Definitívne rozhodnutie o konaní podujatia bude 1.7.2021, po zverejnení podmienok Covid 

automatu na ďalší týždeň od 5.7.2021 do 11.7.2021 v púchovskom okrese. 

 

22. Epidemiologické opatrenia: Organizátor bude vyžadovať pre všetkých zúčastnených 

dodržiavanie aktuálne platných opatrení v súvislosti s ochoreným COVID-19, ktoré budú 

zapracované do prevádzkového poriadku podujatia. 

 

23 .Organizátor si vyhradzuje právo na prípadné zmeny v ZU. 

 

 

Vo Vieske-Bezdedove: 9.6.2021 

                                                                          

 

 

      ----------------------------------------- 

                                                                                                       Bc. Jaroslav Gažo 

                                                                                                  viceprezident SMF pre Trial 
Č. j. SMF: 15-302/2021, dňa 10.6.2021 
 


